



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ИГРОК



СПОРТИВНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК **ЧЕРНОЗЕМЬЯ**

13 - 20 СЕНТЯБРЯ 2006 / И 36 (643)

Даже после трех поражений подряд - без забитых мячей и девяти пропущенных голах - не хотелось бы сгущать краски.
Да, «Факел» впервые в сезоне уступил в трех турах подряд. Да, игра команды в начале осени навевает грусть.
Только сетования на недостаточное финансирование, уж извините, здесь ни при чем.

СПАСЕНИЕ УТОПАЮЩИХ - ДЕЛО САМИХ УТОПАЮЩИХ

ДАЛЬШЕ ОТСУПАТЬ НЕ КУДА

Юрий ХОЛОДОВ

Воронежский клуб по подбору исполнителей сейчас действительно уступает соперникам из верхней части турнирной таблицы. Визиты «Содовика» и «Урала» это красноречиво подтверждают. Но преданных поклонников «Факела» куда больше поражений оторвала откровенная пассивность некоторых игроков в составе команды. Ведь когда Дыковин в отчаянном броске парировал дальний удар Шаннина (более подробно о матче с «Уралом» вы узнаете на 2-3 страницах), сразу три игрока соперника рванули на добивание во вратарскую. А наши защитники в этом моменте исполнили роль сторонних наблюдателей. Примерно в такой же ситуации второй мяч забивал Алхимов. Вы поверите, что в эти мгновения форвард «Урала» и его партнеры оказались расторопнее только из-за того, что им пла-

тят хорошие премиальные? Получается, что если побороть средненькой команде хорошие деньги - она выбьет ЦСКА. Как бы не так. Скорее логическую цепочку надо высматривать наоборот: сначала классная игра, и только потом щедрее вознаграждение и даже, может быть, приглашение в лучший клуб страны. А то что не играли несколько лет назад в составе тамбовского «Спартака» форварды Сычев и хавбек Жирков!

Да, класс футболистов в клубе Екатеринбурга выше. Но не до такой же степени, чтобы без вариантов прыгнуть домой «Уралу» 0:5. Понятно, что от неудач не застрахован ни один клуб. Более того, сила и контингент способности коллектива как раз и проявляются в трудные моменты. Когда команда плохо, кто-то должен взглянуть на свои плечи груз ответственности и помочь партнеров за собой. Да и в тактической выучке воро-

ненцы не такие уж отсталые. А ведь есть еще такие понятия, как кураж и максимальный настрой. Известно, что стремящийся чего-то добиться идет пути решения проблем, а неудачник - оправдания. Хотелось пожелать, чтобы воронежская команда выбрала достойный путь и сумела воплотить в жизнь известный советский лозунг: «Спасение утопающих - дело рук самих утопающих». Ведь одно ясно: кроме самих игроков «Факела» им больше никого не поможет. Ну, вот так сложились обстоятельства. Заслужив футбольисты уважать себя, и воронежские болельщики воспринут духом. А то мы в последние дни откровенно заскучали.

«Факел» - «Урал» 0:5. Дмитрий Прокопенко оставляет за спиной tandem защитников гостей. Но если не попадаешь в створ чужих ворот, победы не видать



«ЭНЕРГИЯ» - ПЕРВАЯ! ДОКАЗАНО В РОСТОВЕ-НА-ДОНЕ

ЖЕНСКИЙ ФУТБОЛ // ПЕРВЕНСТВО РОССИИ // ПЕРВЫЙ ДИВИЗИОН

Футболистки воронежской «Энергии» второй год подряд оказались вне конкуренции в турнире команд первого дивизиона. Эффективно, но не победа. Извиняется все вопросы о практическости пребывания Воронежа на первой строчке в турнирной таблице, подопечные Михаила Саенко были добита на поле своего главного преследователя. А присутствие тренера-консультанта «Энергии» Ивана Васильевича Саенко не только на игре, но и во времена подготовитель-

ного цикла обеспечило воронежцам выигрыш с крупным счетом.

СКА Ростов-на-Дону - ЭНЕРГИЯ Воронеж 0:3 (0:2)

ГОЛЫ: Саенко, 13 (0:1). Шкаранда, 39 (0:2). Саенко, 84 (0:3).

СКА: Визиренко, Никольская (Дроздова, 26), Ильинская, Симонова (Копытова, 81), Старостина, Дремова (Шапошникова, 84), Минкина (Дикова, 88), Каравасева (Беликова, Синютина, Кучинская (Нижецко, 75).

ЭНЕРГИЯ: Синилукова, Федоровская, Васильчик (к), Рябининческая, Старовойтова, Касаткина, Давыдов, Босиков, Саенко, Неудачина, Шкаранда. Предупреждение: Васильчик.

Рябиничева, 67. Касаткина, 90+1. Судьи: И. Терещенко (Санкт-Петербург), А. Зорихина, Т. Евсеева (обе - Краснодар). 9 сентября. Ростов-на-Дону. Стадион СКА. 1500 зрителей. 22 градуса.

Памятно о матче в Воронеже, когда СКА в первом тайме в счете выстукивали были настроены весьма решительно. Только на этот раз воронежские футболистки не стали давать противнику фору.

Оборона гостей с нейтрализацией атак СКА справлялась на дальних подступах с штрафной. А когда хозяев ошлифовали в 30-ти метрах от своих ворот к ужасу ростовского голкипера, к мячу отправился Марина Саенко. Кому-кому, а Визиренко хорошо известно, как исполняет

штрафные удары «Энергии». Вот и на этот раз голкипер ничего не смогла поделать после мощного удара в нижний угол ворот - 0:1.

На 34-й минуте в игре могла обозначиться интрига, но ее не корону загасила Синилукова. Вратарь гостей внезапно отбросила мяч вправо, и реализовала прорыв в штрафную активной Беликовой. А незадолго до перерыва гости сняли последние вопросы о победителе. После передачи Рябиничевой Шкаранда устроила настоящий переполох в хорьской штрафной, выбрав на поле ходу трех соперниц и с близкого расстояния поразила цель - 0:2.

В концовке, когда уже все и так было ясно, Марина Саенко доверила разгром

СКА мощнейшим ударом со штрафного в 40 метрах от ворот. Бедолага Визиренко, не способная надеяться на стенку, решила наудачу пригнать в одинаково, а мяч влетел в противоположный.

Игра была тяжелая, но я был уверен в том, что СКА несомненно победит», - рассказывает главный тренер «Энергии» Михаил САЕНКО. - В настроении мы хозяев не уступим, а наша оборона сильнее ростовской атаки. К тому же в со-

ставе «Энергии» есть футболистки, способные решить исход борьбы со стандартов. В Ростов-на-Дону мы доказали, что по праву заняли первую строку в турнирной таблице.

Юрий ХОЛОДОВ.

13-й тур. Балтика-Локомотив - Звезда 0:5; Искра - Ростов-на-Дону 1:0; СКА - Энергия 1:2. 16-й тур. Искра - Энергия 0:3; Искра - Балтика-Локомотив 6:0.

Итоговая таблица

	И	В	Н	П	М	О
1. ЭНЕРГИЯ Воронеж	10	8	2	0	49-5	26
2. Звезда Пермь	10	7	1	2	30-3	22
3. СКА Ростов-на-Дону	10	7	0	3	58-8	21
4. Искра Санкт-Петербург	10	4	1	5	17-14	13
5. Россиянка-2 Московская обл.	10	2	0	8	11-6	6
6. Балтика-Локомотив Калининград	10	0	0	10	2-91	0



Уважаемые читатели! Следующий номер «Игрока» выйдет в четверг, 21 сентября.

МОЛЧИ, ГРУСТЬ, МОЛЧИ...

УРАЛЬСКАЯ ДРУЖИНА НОКАУТИРУЕТ «ФАКЕЛ»

Олег ЛАЗАРЕНКО

СТРАСТИ ПО АЛХИМОВУ

Лишь три представителя нынешнего первого дивизиона испытали вкус союзной высшей лиги. Один из них сейчас уверенно лидирует, двое других сошлись в поединке на Центральном стадионе профсоюзов.

Именно в Екатеринбурге в первом круге воронежцы, несмотря на поражение, провели одну из лучших своих игр в сезоне, что настраивало на оптимистический лад. Но и основанием для волнения было не меньше. Взять того же Алхимова: больно уж любит Евгений забивать своим бывшим командам, - как говорится, хлебом на корни! Напомним, что именно он провел победный гол в ворота «Факела» в Екатеринбурге. Правда, острый форвард приближался к своему юбилейному, сотому голу. А забивший в таких случаях тяжеловато. В свое время Блохин, основатель притомиза перед своим двухсотым голом - не шел в ворота мяч, даже с пенальти. Однако, в «Урале» на Алхимова свет клином не сошелся.

Весь день лил душный осенний дождь. Поэтому казалось, что поединок завершился безрезультирующим. Предыдущий матч с «Содовиком» положительных эмоций не добавил, но ведь

«Факел» ни разу до этого не завершал спаренные поединки с «баранкой». События, произошедшие за полтора часа, превзошли все ожидания. Увы, воронежцы нарушили свою традицию. Да еще как!

УРАЛЬСКИЕ ГОЛЫ С ВОРОНЕЖСКИМ АКЦЕНТОМ

Как и в поединке с «Содовиком», первый взял слово новобранец хозяев Миргин, но после его довольно опасного удара мяч разминулся с воротами. Затем вперед, отметим, что Стасиану более не пришлося тревожить Армисева - еще до перерыва он был заменен на Малаховского. А вот этот гость был более аргументирован. Выстrel Шанинича Дьяконов отразил, мяч ударился в перекладину, но расторопные все оказались воронежский воспитанник Дуров, игрок оборонительного редута. А забивший в таких случаях тяжеловато. Вот и все, что можно вспомнить до следующего разящего выпада «Урала».

Началось с того, что на поле вышел веселый парень по фамилии Мысин. И не успел он отолкнуть размытый мяч, как выведен 1x1 с Дьяконовым. Год назад, Михаил отограл воронежцев как дома, так и в гостях. На сей раз ему удалось выполнить прошлогоднюю норму за 15 минут. Между двумя мячами экс-форварда «Ротора» Фокин пытался приступить в ход дальнобойную артиллерию - безуспешно, сна-

кого голеадора, который с близкого расстояния поверг в уныние немногочисленную аудиторию. Такой вот воронежский акцент имелся у всех трех забитых мячей. А что же хозяев? Ничего серьезного в ответ. Разве что вспомнили комбинацию Жданов - Лунин, завершившуюся полетом мяча над перекладиной. С тем и ушли на перерыв.

ОКОНЧАТЕЛЬНЫЙ ДИАГНОЗ: ФИАСКО

Воронежским оставалось одно: попытаться завершить поединок перед всеми приследующими мечты - о том, что команда может отыграться, думается, не возникала мысль даже у самого отъявленного оптимиста. Однако время шло, а «Факел» ничего вразумительного в атаке не показывал. Прячется после штрафного - промах. Вот и все, что можно вспомнить до следующего разящего выпада «Урала».

Началось с того, что на поле вышел веселый парень по фамилии Мысин. И не успел он оттолкнуть размытый мяч, как выведен 1x1 с Дьяконовым. Год назад, Михаил отограл воронежцев как дома, так и в гостях. На сей раз ему удалось выполнить прошлогоднюю норму за 15 минут. Между двумя мячами экс-форварда «Ротора» Фокин пытался приступить в ход дальнобойную артиллерию - безуспешно, сна-

ряд прошибист рядом со штангой. А Мысин не успокоился. Навес Розмева - и довольно тяжеловесный игроκ, преодолевая земное притяжение, мотыльком

взвился перед воротами и эффективным ударом «нохницами» окончательно добил деморализованных хозяев. Вскоре разбрзались линии, и хотелось одного: скорее бы все это кончилось.

Спасибо арбитру, который любезно добавил к основному времени всего лишь минуту. Под дождевыми струями хозяева впервые за матч попали в створ ворот, но удар Усикова опасности для Армисова не представлялся. Так бесславно завер-

шилось противостояние с третьей командой дивизиона. А ведь впереди еще выезды в Краснодар и Химки.

Обычно после матча, пока автобусы с игроками не покинули стадион, территория изолируется от болельщиков. На сей раз палако не все футболисты обеих команд покинули раздевалку, а работники милиции принялись убирать ограждения. Кругом не было ни души. А ливень к тому времени уже прекратился...

АТАКА «УРАЛА» ЛУЧШЕ ОБОРОНЫ «ФАКЕЛА»



Фото Владимира ПОДОЛЕВА

нежская команда умеет играть в футбол.
- Почему, по-вашему, хозяева действовали так слабо?
- Не могу отвечать за другую команду. Предположу, что поменял серьезный настрой «Урала». Нас задело то, что ма- лояктико отыграли в атаке в предыдущем матче с «Кубанью». Потенциал, который в Краснодаре пришелся тратить в основном на оборонительные действия, сегодня удалось реализовать в атаке.

- У вас хорошая команда, но планируете на следующий год побороться за выход в премьер-лигу?
- На каждой пресс-конференции в гостях мне задают этот вопрос. Естественно, будем стараться двигаться вперед по всем направлениям. Это касается стабилизации состава, докомплектования, игр и инфраструктуры. Поэтому слово «прогресс» должно быть с «Уралом» постоянно.

Валерий НЕНЕНКО, главный тренер «Факела».
- Валерий Георгиевич, причина разгрома в огромной разнице в классе?
- Думаю, да. Ссылаясь на погоду нельзя, все играли в равных условиях. «Урал» в этом году не ставил задачу выйти в элиту, а стремится занять как можно более высокое место. Соперник играет спокойно, расслабленно, забирая мячи с силой, чтобы не сказать, что в каком-то моменте она не «разорвали». Скорее, стоит говорить об ошибках наших защитников. В первом матче Дьяконов сде-

лял все, что мог, - среагировал на дальний удар, но мяч отскакивал от крестовины, а защитников нет. Второй гол тоже из серии «Чеширский - невероятное». Такой удар, уверен, украсил бы любой розыгрыш Лиги чемпионов. Алхимов головой с линии штрафной по неиспользованной траектории забивает второй мяч. А когда такая команда, как «Урал», повела 2:0, «Факел» уже было тяжело что-то сделать. Не могу сказать в адрес ребят, что они не старались, ноги убирали или просто стояли и смотрели, как забиваются головы в наши ворота. Но уровень наших защитников ниже, чем уровень нападающих наших, - это уровень нападающих «Зенита». У них на замену выходят Мысин, Лосев, Зубко еще не было. Помню последние поражения в 2000 году от «Зенита» в Санкт-Петербурге 0:5, я сказал, что мы с соперником едем на разных автомобилях. Ну, как наш «Запорожец» может обогнать «Мерседес»! В двух турах неминуто непонятно действовала наша оборона. До этого «Факел» мало пропускал и постоянно находился по этому показателю на десятом месте. У нас Дьяконов в прошлом туре входил в число лучших вратарей по числу «сухих» матчей. А тут в двух матчах защитники допустили столько ошибок.

Второй матч «Факел» обижает бывшие игроки...
- Так всегда в футболе бывает. Хорошо, если будем играть с Белгородом и забьет Лунин, а в матче с «КАМАЗом» - отличится Жданов или Фокин. Этого пока нужно ждать и на это надеяться.

Юрий ХОЛОДОВ.

Александр ПОБЕГАЛОВ, главный тренер «Урала».

- Александр Михайлович, вы ожидали такую голевую феерию Воронеже?

- Честно говоря, нет. Учитывая турнирное положение и, самое главное, ту игру, которую «Факел» периодически показывал, наоборот, предупредили и готовили ребят к очень тяжелому матчу. Очевидно, что воро-

нежская команда умеет играть в футбол. Судя по всему, 6 сентября 2006 года в Воронеже был зафиксирован антирекорд посещаемости за всю историю местного футбола. На трибунах Центрального стадиона профсоюзов в домашнем матче с «Уралом» собралось менее тысячи зрителей. Очевидно, собрать не дадут - вовсе, максимум девять сотен болельщиков наблюдали полный разгром «Факела», и пусть цифра в протоколе матча «2000 болельщиков» никого не вводит в заблуждение. Каковы же причины?

Отметим главные из них. Во-первых, предыдущие поражения «Содовика» при весьма невразумительной игре во вторых, прямая трансляция поединка сборных России и Хорватии. В третьих, дождливая погода.

За последние 35 лет в Воронеже, что могут подтвердить на личном опыте, ни один другой матч главной команды области меньше зрителей не собирали. Чтобы это проверить, все же решил обратиться к Сергею Погребенченко, патриарху воронежской спортивной журналистики, любезно предоставив «Игроку» информацию (обратите внимание - согласно протокольным данным) о самых малопосещаемых домашних матчах «Факела». Итак, всего 1000 зрителей присутствовала на игре с «Крыльями Советов» - 1:0 (7 ноября 1992). Следом идет пятое поединок, собравших аудиторию в 1500 болельщиков - «Кайрат» (Алма-Ата) - 1:0 (8 сентября 1991), «Текстильщик» (Камышин) - 4:3 (30 октября 1991), «Текстильщик» (Иваново) - 1:2 (26 сентября 1993), «Венец» (Пульковичи) - 3:1 (31 августа 1994) и «Торпедо» (Арзамас) - 4:1 (9 октября 1995).

Юрий ХОЛОДОВ.

ФУТБОЛ // ПЕРВЕНСТВО ОБЛАСТНОГО СПОРТИВНОГО КЛУБА ПРОФСОЮЗОВ ПАМЯТИ ПРОСВЯТОГО

Успешно выступила в решающей стадии финального этапа в Ольховатке, победу в турнире одержали футбольисты Острогожска. Результаты матчей, Терновка - СПК Колес 2:1 (Чарен, Жуков - Стадник, Чирков), Имерети - Ольховатка 2:7 (Нартов, Пинчукян, Павленко-3, Мишыди; Иванихиен, Перехода, Шебеко), Острогожск - Имерети 3:0 (+), СПК Колес - Факел-Колодезная 2:2 (Скубедин, Шахов, Григорьев, Манавов), Ольховатка - Терновка 5:2 (Мицкевич-2, Иванихиен-2, Кальченко - Шербаков, Милосердов), Факел-Колодезная - Острогожск 0:6 (Полежаев-2, Глушков-2, Аковарцев, Павленко), СПК Колес - Ольховатка 3:1 (Скубедин, Шахов, Погребной - Мицкевич).

Итоговая таблица. 1. Острогожск - 10 очков (матч 15-2). 2. СПК Колес (Лискинский) - 8 (9-8). 3. Факел-Колодезная - 8 (15-9). 4. Терновка - 8 (9-9). 5. Ольховатка - 7 (16-5). 6. Имерети - 0 (5-22).

ФАКЕЛ Воронеж - УРАЛ Свердловская обл. 0:5 (0:3)



ФАКЕЛ	УРАЛ	Свердловская обл.	0:5 (0:3)
1	Дьяконов (к) 4:5		
15	Гиляев 4:5		
20	Грачев 5:0	5	Кудрин 4:5 (18. Усиков, 57. 4:5)
19	Лунин 5:5	2	Сапура 4:5 (8. Гришин, 30. 5:5)
23	Дьяконов 4:5 (8. Гришин, 30. 5:5)	7	Жданов 5:0
25	Мурмакин 5:5	21	Прокопенко 5:0 (11. Фокин, 71. 5:0)
12	Никишин 6:0	29	Алхимов 6:5 (24. Лосев, 46. 6:0)
20	Катульский 6:0	19	Кожанов 5:5 (22. Мысин, 62. 6:5)
33	Бахтин 5:5	33	Шанин 6:0 (15. Фидлер, 70. 5:5)
6	Рязанцев 5:5	4	Аверьянов 5:5
4	Дуров (к) 6:0	3	Дьяконов 6:0
2	Махмутов 6:0		

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПАРТНЕР
МЕГАФОН
Будущее зависит от тебя

ЕВГЕНИЙ АЛХИМОВ

МЕЧТАЕМ О ПРЕМЬЕР-ЛИГЕ



- Почему же, у меня была безголовая пауза. Когда форвард не забивает, значит, действует неудачно. Постараюсь в домашних поединках превратить сотый гол.

- Вы регулярно поражаете ворота своих бывших команд. Не считали, сколько раз?

- (Смеется) Не считал. Я тоже это заметил - можешь, настрой какой-то особенный, лучше знаешь соперника, и все складывается один в один.

- За счет чего был разгромлен «Факел» в столь нефутбольную погоду?

- Возможно, за счет более грамотных тактических действий.

- А ведь в первом круге в Екатеринбурге воронежцы показали одну из лучших игр сезона.

- Да, «Факел» сражался до последнего. Мне они тоже понравились. Тогда удалось забить в концовке матча.

- «Уралу» определенно пора в премьер-лигу.

- Конкретно задачу появления в классе никто незвучивал. Хотя все игроки нашей команды мечтают как можно быстрей попасть в высший эшелон.

- Очевидно, когда-нибудь, согласись традиции, забудете и «Уралу».

- (Смеется) Пока играю в «Урале», автоголы мне не нужны. Может, в будущем так и случится. Но сегодня я всей душой предан своему коллективу.

Олег ЛАЗАРЕНКО.

Год назад, выступая за читинский «Локомотив», Евгений АЛХИМОВ в Воронеже перенес ворота хозяев, однако гол не был засчитан. В этом сезоне результативный форвард трижды оторвал бывших одноклубников.

- Сколько вам осталось забить до сотни?

Два мяча.

- Близость юбилея, похоже, не давит на вас психологически.

Олег ЛАЗАРЕНКО.

ИДЕТ ПОДПИСКА НА «ИГРОК»

ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ НА «ИГРОК» ВРАЗГАРЕ. ПОСЕТИВ ЛЮБОЕ ОТДЕЛЕНИЕ РАСПАСТИВ МЕСТОЧКИ НАДОМ, ВЫ МОЖЕТЕ ОФОРМИТЬ ДОСТАВКУ НА ДОМ СПОРТИВНОГО ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА НА ВТОРОЕ ПОЛУГОДИЕ 2006 ГОДА.

Цена месячной подписки на «Игрока» - 24 рубля 41 копейка, на все полугодие - 146 рублей 46 копеек. Подписной индекс «Игрока» - 51180.

ВОСЕМЬ НОВОБРАНЦЕВ «ФАКЕЛА»

СТАНИСЛАВ МУРЫГИН

Родился 5 января 1984 года в Москве. Образование высшее, окончил РГУФК. Нападающий. Первый тренер - Анатолий Иванович Новиков. Выступал за команды: «Динамо-Д» (Москва, 2000-05) - 79 игр, 30 голов; «Динамо» (Москва, 2004-05) - 12 игр, 1 гол; «Химки» (2006) - 14 игр (586 минут), 2 гола, 1 предупреждение. Рост - 178 см., вес - 70 кг.

МАКСИМ ФОКИН

Родился 27 июня 1982 года в Москве. Образование высшее, окончил Малаховский институт физической культуры и Политехнический. Первый тренер - Николай Николаевич Растегаев. Выступал за команды: «Торпедо» (Москва), «Тобол» (Кустанай, Казахстан), «КАМАЗ» (Н.Челны). Входил в сборную Узбекистана. Рост - 178 см., вес - 70 кг.

АЛЕКСЕЙ ЖДАНОВ

Родился 1 марта 1976 года в Ташкенте. Образование высшее, окончил Никоновский педагогический институт. Полуподчиненный. Первый тренер - Павел Аркадьевич Мадуриков. Выступал за команды: «Пахтакор» (Ташкент, Узбекистан), «Леда» (Польтица). На Чемпионате мира 1998 года из-за травмы не сыграл.

Реже - когда было из-за штрафной, из ее пределов -

МИХАИЛ ЛУНИН

Родился 31 мая 1978 года в Москве. Образование высшее, окончил Московский гуманитарный экономический институт. Полуподчиненный. Первый тренер - Владимир Владимирович Козлов. Выступал за команды: «Динамо-2» (Москва), «Уралан» (Элиста), «Харельбеке» (Бельгия), «Спартак-Чукотка» (Москва), ЦСКА, «Факел» (Воронеж), «Луч-Энергия» (Владивосток), «Женис» (Астана, Казахстан), «Анжи» (Махачкала), «Салют-Энергия» (Белгород). Рост - 176 см., вес - 75 кг.

РУСЛАН УСИКОВ

Родился 10 апреля 1975 года в Брянске. Образование высшее, окончил Смоленский институт физической культуры. Нападающий. Первый тренер - Владимир Федорович Сулимов. Выступал за команды: «Динамо» (Брянск), «Газовик-Газпром» (Ижевск), «Днепр-Трансмаш» (Могилев, Белоруссия), «СКА-Энергия» (Хабаровск). Рост - 190 см., вес - 83 кг.

ЭДУАРД ГИКАЕВ

Родился 14 августа 1979 года в Тбилиси. Образование высшее, окончил Северо-Осетинский государственный институт физической культуры. Защитник. Первый тренер - Олег Генкевич. Выступал за команды: «Автодор», «Иристон», «Алания» (все - Владикавказ), «КАМАЗ» (Н.Челны). Рост - 191 см., вес - 82 кг.

РУСЛАН УСИКОВ

СМОТРИЮ ПО СИТУАЦИИ, ИГРАЮ ПО ИНТУИЦИИ

Дебют Руслана УСИКОВА

в «Факеле» в стартовом матче второго круга с «Машуком-КМВ» мог получить триумфальным: выйти на замену, он уже через три минуты отправил мяч в ворота гостей. Увы, арбитр зафиксировал нарушение правил и отменил красный гол. В следующей игре с «Ангуштом» Усиков

разградил ворота, тем больше уверенности в том, что вратарь не успеет среагировать. Голова вонюха играю, рост позволяет порой обывать защитников в борьбе за верховые мячи.

- Когда уверяете к воротам, чувствуете уверенность в том, что мяч обязательно окажется в сетке?

- Об этом никогда думать, как и о том - обводить вра-

готивить себе какое-то пространство, уважу защитника, с поворачивающимся пятаком, а потом туда врываться.

- Какая скорость у нападающего Усикова выше: стартовая или дистанционная?

- Да нормальная у меня скорость. Не «супер», правда, но все же...

- Так вам легче рымком

уйти от соперника или убежать с центра поля?

в 1996 году, играя за брянское «Динамо», забил 16 голов в чемпионате и 5 в Кубок. Мне тогда 21 год был.

- Мачмы, забитыми ударами в падении через себя, болельщиков радовали?

- Не было такого. И по четыре гола за одну игру никого не забивал, а вот хет-трик был. Тульскому «Арсеналу»-2 три мяча вкатили.

- Одну игру за «Факел» из-за перебора жестых карточек вы уже пропустили. Часто нарушаешь правила?

- За сезон максимум проpusкаю по этой причине один матч. Чаще наказывают за разговоры с судьями, чем за грубость.

- Настрой на матч, боевой дух команды на результат часто склизывается?

- Почти всегда. Он играет огромную роль. За рабочем такого понятия, как «командный дух», не существует. Там как? Собрались профессиональные люди, отыграли и разъехались по ломам решать свои вопросы. Вместе почти никогда не бываю и с товарища по команде не переживаю. Каждого занимают только свои проблемы. Мы же стремимся общаться, поддержать друг друга, когда это требуется.

- В какой команде из тех, где вы побывали, дышалось легче?

- Да везде нормально было. Правда, каждая из команд решала разные задачи, но раздора никогда не видел.

- Раньше против «Факела» приходилось играть?

- В прошлом году приехал в Воронеж в составе брянского «Динамо». Протягивали 1:2, я забил гол.

- Имя у вас красивое. Родители назвали вас Русланом в честь ли пушкинского героя?

- Я у них отец не спиранил. Людмила у нас тоже есть - двоюродная сестра. Брат матери так назвал свою dochь.

- Когда болельщики дождались третьего гола Усикова?

- Постараюсь, чтобы это случилось как можно раньше. Два мяча забил в августе, тема терять не хочется. В трех последних турах «Факел» не забивал, в этом есть и часть моей вины. Будем исправлять положение.

Евгений МАРТЬЯНОВ.

вышел уже в стартовом составе и спустя пять минут заставил капитулировать вратаря ингушей Ильиева. Болельщикам понравилась напористость и жажда борьбы Усикова. А второй гол за «Факел» Усиков забил николаевскому «Спартаку». Удар форварда головой в добавленное время принес воронежцам ничью.

- Руслан, главная задача форварда - забивать. Вам чуже удалется ворачивать ворота при выходах 1х1, игра на добивание, дальными выстрелами или ударами головой?

- Реже - когда было из-за

травы или бить. Мысленно проексылаивает мгновенно. Что шепнул внутренний голос, то и делаю.

- Атаковать предпочитаете из глубины или действовать из ближней линии?

- Из глубины лучше. Можно выбрать необычное продолжение атаки. Есть, пусть и мизерное, но все же время, чтобы подготовиться к удару.

- Когда выполняется стандарт, вы заранее занимаете место в штрафной или набегаете на мяч?

- Вы случайно не шипон из «Лады»? (Смеется) Такие вопросы задаются... У меня есть определенные правила, которых всегда придерживаюсь. Одно из них - освобождение зоны. Стараюсь под-

иться из места, могу оторваться, и на время пробежать. Смотря какий защитник попадется: от одного можно легко убежать, а другого обогнать невозможно, как ни старайся.

- Сами себя считаете нападающим тараканием типа «технера»?

- Никак не считаю. Смотрю по ситуации, играю по интуиции. Иной раз пытаюсь проложить оборону, порой идти в открытии.

Руслан, свой первый матч за команду мастеров помните?

- В Брянске это было. Выскочил на замену во втором тайме, а с кем играли - забыл.

- Самый результативный сезон в карьере?

ул. Кольцовская, 23, оф. 406
МАРТ
Награды победителям
МЕДАЛИ, КУБКИ НАГРАДЫ
+ изготовление по индивидуальным эскизам медалей и кубков,
металлических и пластиковых пластиин с гравировкой,
заливанием эмалью и малиновыми эмблемами по любым типам спорта.
Сувениры болельщикам
Нанесение изображения на флаги, фартуки, бандероли, сумки, кепки, футболки, бейсболки, зонты, кружки, кепки.
Изготовление значков, брелоков, зажигалок, полнотекстовых акредитивов.
Бесплатный каталог !!!
телеф.: (4732) 30-37-82, м.ф.: 39-02-36
E-mail: martrv@mail.ru



Фото Владимира ПОДДАВШЕГО

«Факел» в стартовом составе и спустя пять минут заставил капитулировать вратаря ингушей Ильиева. Болельщикам понравилась напористость и жажда борьбы Усикова. А второй гол за «Факел» Усиков забил николаевскому «Спартаку». Удар форварда головой в добавленное время принес воронежцам ничью.

- Руслан, главная задача форварда - забивать. Вам чуже удалается ворачивать ворота при выходах 1х1, игра на добивание, дальными выстрелами или ударами головой?

- Реже - когда было из-за

- Вы случайно не шипон из «Лады»? (Смеется) Такие вопросы задаются... У меня есть определенные правила, которых всегда придерживаюсь. Одно из них - освобождение зоны. Стараюсь под-

-ться из места, могу оторваться, и на время пробежать. Смотря какий защитник попадется: от одного можно легко убежать, а другого обогнать невозможно, как ни старайся.

- Сами себя считаете нападающим тараканием типа «технера»?

- Никак не считаю. Смотрю по ситуации, играю по интуиции. Иной раз пытаюсь проложить оборону, порой идти в открытии.

Руслан, свой первый матч за команду мастеров помните?

- В Брянске это было. Выскочил на замену во втором тайме, а с кем играли - забыл.

- Самый результативный сезон в карьере?

